



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas
Gerais
IFSULDEMINAS

EDITAL Nº 183/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO

RETIFICAÇÃO

2.1. Da distribuição de vagas

Onde se lê:

Vagas	Carga Horária	Nível	Campus / Setor	Requisito
1	20 horas semanais	Superior	Campus Machado / Setor de Esportes e Lazer	Estar cursando graduação em Educação Física
1	20 horas semanais	Superior	Campus Três Corações / Coordenação e Supervisão Pedagógica	Estar cursando graduação em Educação Pedagogia

Leia-se:

Vagas	Carga Horária	Nível	Campus / Setor	Requisito
1	30 horas semanais	Superior	Campus Machado / Setor de Esportes e Lazer	Estar cursando graduação em Educação Física
1 (período vespertino)	20 horas semanais	Superior	Campus Três Corações / Coordenação e Supervisão Pedagógica	Estar cursando graduação em Educação Pedagogia

Pouso Alegre-MG, 22 de agosto de 2024.

Comissão de Processo Seletivo